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На сьогодні деревообробна промисловість України є перспективною 

експортоорієнтованою галуззю, від розвитку якої залежить створення нових робочих 
місць, наповнення бюджету, зростання конкурентоспроможності регіонів. 

Галузь має значний потенціал у виробництві енергозберігаючої продукції, попит на 
яку має стійку тенденцію до зростання, що визнано Міжнародними організаціями: ООН, 
UNCTAD, OECD, UNESCAP тощо. Розвиток цієї галузі дозволить українському 
виробнику вийти на зовнішні ринки, зокрема європейські, та інтегруватись до глобальних 
ланцюгів створення доданої вартості. 

Аналіз останніх наукових досліджень з проблематики розвитку деревообробної 
промисловості  займались такі вчені, як Л.В. Дейнеко [1], О.О. Пінчевської [2], Я.В. 
Коваля [3], В.С. Бондара, В.І. Пили,О.І. Шаблія та ін. 

Щоб закріпити позитивну динаміку розвитку експорту в деревообробній 
промисловості та підтримати її подальше економічне зростання необхідно впровадити 
кращі практики ЄС в сфері торговельної політики, які не суперечать правилам СОТ та 
одночасно забезпечують захист національного виробника. 

Україні як члену СОТ необхідно скористатися досвідом розвинутих країн щодо 
стимулювання розвитку експортоорієнтованого виробництва. Це допоможе сформувати 
відповідне інституційне середовище та дієву систему інструментів торговельної політики. 
Зазначимо, що низкою угод СОТ передбачено захист внутрішнього ринку. 

Застосування захисних заходів створить умови для ефективного імпортозаміщення 
на відповідних товарних ринках та покращить торговельний баланс України. 

Заходи щодо захисту внутрішнього ринку встановлюються і реалізуються за 
допомогою тарифних і нетарифних заходів регулювання зовнішньоторговельної 
діяльності. 

До заходів технічного регулювання в сфері торгівлі продукцією з деревини можна 
віднести такі форми: 

1.Обов’язковість впровадження електронних систем контролю руху та відстеження 
походження деревини у країнах Європи, що є втіленням сучасних організаційних рішень в 
лісопереробному секторі задля підвищення економічної ефективності діяльності компаній 
та забезпечення прозорості ведення бізнесу. 

2.Системи сертифікації сировини. 
Дія систем сертифікації, які можна систематизувати за ознакою регуляторного 

впливу держави. 
•державна обов’язкова (сформована і реалізується державними органами влади для 

контролю переважно за лісовими ресурсами державної власності); 
•добровільна (розробляється і запроваджується соціально і екологічно 

відповідальними лісовими та лісопромисловими компаніями або їх об’єднаннями); 
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•незалежна добровільна (запроваджена міжнародними чи національними схемами 
лісової сертифікації або органами сертифікації, які пропонують різноманітні програми 
верифікації); 

•комбінована (побудована на використанні кількох попередніх систем). 
Першочергово державне управління повинне спрямовуватись на такі дії: 
1.Комплекс заходів для покращення торгово-економічного співробітництва, 

включаючи впровадження європейських норм митного законодавства в сфері спрощення 
торгових бар’єрів та скорочення перешкод на шляху від продавця до покупця.  

2.Оновлення системи технічного регулювання шляхом наближення національного 
законодавства у сфері митної справи до міжнародного законодавства. 

3.Усунення дублювання у сфері державного нагляду за відповідністю продукції. 
4.Заохочення участі українських інституцій технічного регулювання у 

Європейських та міжнародних форумах та заходах, забезпечивши обмін інформації у 
сфері державного ринкового нагляду. 

5.Спрощення вимог до оформлення зовнішньоторговельної документації через 
узгодження процесів, процедур і потоків інформації на основі електронного оформлення 
за допомогою електронної декларації; [4] 

Отже, покращення торговельних позицій України стимулюватиме іноземних 
інвесторів до відкриття виробничих потужностей та локалізації виробництва, тим самим 
створюючи додатковий національний дохід та забезпечуючи зайнятість. Водночас, 
формування цілісного механізму захисту та підтримки національних виробників в 
деревообробній сфері сприятиме підвищенню їх конкурентних позицій та збільшенню 
доданої вартості.  

Це, в свою чергу, сприятиме модернізації вітчизняної деревообробної 
промисловості й пов’язаних з нею галузей, в тому числі розвитку виробництва 
інноваційних енергозберігаючих конструкційних матеріалів з деревини (СІР, CLT та 
WWCB панелей), що використовуються в будівництві доступного житла та є надзвичайно 
популярними в ЄС та світі. 

 Тому, державне управління повинно бути спрямоване саме на вирішення цих 
питань. 
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